

List of Some Corrections to “Butterfly in the Quantum World”

- Page 1-9, Second paragraph: replace Michael Widom by Ben Widom (Thanks to David Mermin for pointing this out)
- FIG 2.10: replace 935 by 934
- Chapter 3 and 4: replace the sentence “ Curvature of outer circle is negative” to Curvature of the outer circle is taken to be negative
- Page 8-7: Last but one paragraph: Remove the part of the sentence “, which are complex-valued functions”
- Page 8-9, third paragraph: “Curvature of the Hilbert space” → curvature in quantum mechanics
- Chapter 10, 12: Replace “Claro Wannier Diagram”, to Wannier Diagram (Thanks to Francisco Claro for clarifying this)